



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1030

11.12.2022 (133)

Moje zkušenosti z Národně socialistické podzemí v Německu v 70. letech 20. století

Gerhard Lauck

Část V: Zkušenosti ostatních soudruhů

Vojenská policie vyslýchá soudruha, o němž je známo, že je nacionalista. Informují ho, že se v kasárnách na zdi objevil plakát NSDAP/AO. On jim po pravdě řekne, že netuší, kdo ho tam umístil. Příští týden na stejné místo nalepí samolepku s hákovým křížem NSDAP/AO. Neznámý soudruh se dozví, že na základně je další národní socialista.

Nezřídka se stává, že soudruzi vidí nálepky s hákovým křížem, které tam nelpili. Vědí to: *Nejsme sami!*

Jeden z civilních zaměstnanců Bundeswehru má na stole fotografii groβadmirála Karla Dönitze. Žádný problém!

Národní socialista si vezme komunistku. V roce 1933 ji dostane z vězení. V roce 1945 ho ona dostane z vězení. Praktická dohoda!

Národní socialista vyvěsí na vrchol vysokého průmyslového komína obrovskou vlajku s hákovým křížem. Cestou dolů odstraní několik kroužků. Druhý den ráno je tato vlajka vidět po celém městě. Hasičům trvá několik hodin, než ji odstraní.



**NSDAP/AO : Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.info**

Můj řidič ukazuje na travnatý kopec vedle dálnice. "Před lety tam soudruzi vypálili do trávy padesátimetrový hákový kříž. Bylo to vidět na kilometry daleko."

Soudruh říká, že se zúčastnil oslavy Hitlerových narozenin (Führersgeburtstagfeier). Byla tam celá vesnice. Včetně starosty.

Soudruh je pozván do školy pro řečníky nacionalistické strany. Nemůže však říci "národně demokratický". Může říci pouze "národně socialistický".

Další soudruh se stává veřejným mluvčím nacionalistické politické strany. Na klopě kabátu nosí vždy odznak s hákovým křížem. Během televizního rozhovoru se klopa otočí. Hákový kříž je vidět. V televizi.

Poslanec německého parlamentu (Bundestagu) to přehnal s pitím. Jde po ulici. Zpívá si národně socialistickou píseň. A je zatčen.

Soudruh vylepuje na norimberském stadionu nálepky s hákovým křížem NSDAP/AO. Vidí, že se k němu blíží tři policisté. Na útěk je už pozdě. Stojí zády ke zdi. Doufá, že nálepky schová. Policisté ho požádají, aby ustoupil stranou. Udělá to. A očekává, že bude okamžitě zatčen.

Tři policisté stojí v pozoru. Klepou podpatky. Pozdraví Hitlerovým pozdravem. Otočí se. A odcházejí.

Výňatky z médií

Pochvala od našich přátel nám dodává odvalu. Ještě přesvědčivějším ověřením naší účinnosti je však uznání od našich nepřátel. Je jistě stejně upřímné, ale méně zaujaté v náš prospěch. A tudíž o to přesvědčivější!

"Vydavatel z Nebrasky byl odsouzen ke čtyřem letům, protože praktikoval první dodatek.

"Rozsudek vyvolal v Americe vážné ústavní otázky. Například, kde je vláda USA, když jsou americká práva nahrazována cizím právem? A proč bylo Dánům dovoleno unést amerického občana? Proč ho směli zadržovat Němci?

"Sieg tvrdil, že soud byl nezákonný, protože Německo nemá právo říkat americkému občanovi, co má dělat ve Spojených státech, ani za činy spáchané v USA, které jsou v Německu trestnými činy. Americké ministerstvo zahraničí se však odmítlo Laucka zastat." - *The Spotlight*, 23. září 1996

"Po více než čtyřech letech strávených v šesti různých evropských věznicích je Gary Lauck více než kdy jindy odhodlán dostat národně socialistickou stranu do popředí světové politiky....

"Jestli něco, tak jsem ještě odhodlanější a fanatičtější než dřív," řekl Lauck...

"Během rozhovoru v Lincolnu ve čtvrtek ráno Lauck prohlásil, že německá vláda porušila americké i mezinárodní právo a porušila suverenitu a ústavu Spojených států.

"Tady nejde o mě ani o mé politické názory," řekl. "Jde o právo každého amerického občana na svobodu projevu, aniž by si cizí země nárokovala jurisdikci a aniž by jim to ti bastardi ve Washingtonu umožnili. My (NSDAP/AO) připravujeme masivní právní kroky proti mým únosům tady i v zahraničí.

"Lauck řekl, že nikdy nepřestane vyzývat své nepřátele.

"Když umřu a svatý Petr se mě zeptá, jestli chci jít do nebe, nebo se vrátit a bojovat, chci se vrátit a bojovat." - *Lincoln Journal Star*, 2. dubna 1999

Vtip? Nikdy to nebyl vtip," řekl Bob Wolfson, bývalý ředitel Ligy proti hanožení pro oblast Plains States, když jsem se ptal na Lauckův význam. "Pokud mluvíte o amerických nacistech, kteří měli v posledních 50 letech mezinárodní dopad, Gerhard je pravděpodobně číslo jedna." - *The Guardian* (Velká Británie), 6. července 2017



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

Der Kampf geht weiter !

Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massentötung, Vererbung, Vererbung und Vererbung haben nicht vergessen, die Karte der gesamten Welt unsere hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu erwecken.

Alle Nationalsozialisten sind weniger arbeitslos, Völkern- und Rassenmenschen sind Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völkern.

Die Bewegung ist zwar wieder gewachsen, aber die Größe der biologischen Völkern ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitige Beginn ist also dabei, den Völkern – gegen alle, weissen Völkern (V) – zu begreifen, keine Mittel sind Dummheit, Unwissenheit und Unwissenheit.

Ob "nigger" oder "sligger", ob im Wahlkampf oder im Brautwerbung, ob im Propagandakrieg, sowohl als auf einem Schicksal, sondern auch heute Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!
Gerdhard Lauth



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



NS Zpravodajství
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armadu Indstva (www.mourningthecoconut.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prozkoumat. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obřadů můžeme opět podkvetovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z míst po




The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and race-mixing.

Whether "nigger" or "sligger", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gerdhard Lauth



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!